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raport wzoru

Akademia

Wzór “ażur 1”

link do filmu:

halo, halo dziergaczu lub dziergawko!

Poniżej przedstawiam Ci graficzną ściągę  dla ażurowego wzoru

⬇

- oczka praweI
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- Narzut

- 2 oczka przerobione na prawo

- Przeciągnięcie / redukcja (zdjąć jedno oczko jak do przerobienia na
prawo; następnie oczko przerób na prawo; przeciągnij zdjęte oczko
nad przerobionym
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secretm.eu

https://youtu.be/vbWtZr-gUl8
http://www.secretm.eu/


Akademia

Uwagi do wzoru:

Rzędy parzyste przerabiamy oczkami lewymi

w pracy z projektem w okrążeniach rzędy parzyste przerabiamy

oczkami prawymi

liczba oczek dla wzoru musi być podzielna przez 4

w pracy z projektami robionymi na płasko rekomenduję przyjąć

“podwójne” oczko brzegowe na końcu i na początku robótki

dodawanie oczek rekomenduję w rzędach 3 i 7

włączanie dodanych oczek w sekwencję wzoru rozpoczynaj

dopiero wtedy gdy uzyskasz ich 4. Do tego czasu przerabiaj je

jak zwykle.

Koniecznie napisz do mnie o swoich doświadczeniach z tym

wzorem, Pochwal projektem i razem budujmy cudownie

“zadzierganą” społeczność !

Wzór “ażur 1”
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do następnego wydzierganego!
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